

ГРУППА ФАСАДНОЙ ПРОДУКЦИИ

NIPPON PAINT SOLVENT BASED EXTERIOR IMPREGNATION

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Материал для пропитки поверхности на основе растворителя и силоксановой основе.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Средство Nippon Paint Transparent Exterior Protector на основе растворителя является прозрачным и имеет высокие проникающие характеристики. Обеспечивает превосходные водоотталкивающие свойства на впитывающих наружных поверхностях на минеральной основе. Сохраняет поверхности всегда сухими, предотвращая загрязнение, рост грибка и мха. Позволяет поверхности противостоять коррозии из-за щелочи и ультрафиолетового излучения. Не препятствует воздухопроницаемости поверхностей благодаря пористой структуре.

ПОВЕРХНОСТИ НАНЕСЕНИЯ

Надежно применяется на любых минеральных фасадах для защиты бетона, газобетона, природного камня, кирпича, этернита и старых минеральных поверхностей от атмосферных воздействий и загрязнений.

НАНЕСЕНИЕ

Прозрачное средство для наружной защиты на основе растворителя Nippon Paint Solvent-Based Transparent Exterior Protector готово к использованию. Поверхности, обрабатываемые прозрачным средством для наружной защиты на основе растворителя Nippon Paint, должны быть очищены от пятен, пыли, жира и вздутых слоев и быть сухими. Прозрачное средство для наружной защиты на основе растворителя Nippon Paint не образует пленки на поверхности нанесения. Оно может вызвать обесцвечивание светлых поверхностей. Поэтому перед нанесением рекомендуется провести небольшой тест на поверхности. Наносите при помощи кисти, валика или краскопульта. Не избегайте ношения маски при использовании метода распыления, чтобы не вдыхать пары. Избегайте нанесения на поверхности, на которые воздействует прямой солнечный свет, сильный ветер, дождь или которые нагреваются солнцем. Рекомендуется наносить в два или три слоя для достижения наилучших результатов на сильно впитывающих поверхностях. Переходите к нанесению второго слоя только после того, как нанесенный слой полностью впитается поверхностью. После нанесения очистите инструменты с помощью синтетического растворителя Nippon Paint, не содержащего ароматических углеводородов. Убедитесь, что температура поверхности нанесения и окружающей среды составляет от +5°C до +30°C. Защищайте поверхность от мороза и осадков в течение 12 часов до и после нанесения.

Наша продукция должна наноситься на поверхности, созданные в соответствии со Стандартами общего строительства (General Construction Specifications) № 26568 от 30.06.2007.

ДЛЯ БЕЗВОЗДУШНОГО РАСПЫЛЕНИЯ:

Давление: 100–121 бар

Размер сопла (в дюймах): 0,011"

РАЗБАВЛЕНИЕ

Продукт готов к использованию.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

При нормальных условиях становится устойчивым к дождевой воде через 4 часа и может быть окрашено через 24 часа.

РАСХОД

3–6 м²/л для однослойного покрытия в зависимости от ровности и впитывающей способности поверхности. Нанесите на контролируемый образец для определения точного расхода.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в закрытой оригинальной упаковке в прохладном помещении. Беречь от воздействия прямых солнечных лучей и низких температур. Срок хранения 1 года.

УПАКОВКА

4 л; 1 л

Позиция №

Y.25.004/04, Y.25.004/05, Y.25.004/09, Y.25.004/12

№ категории

04,555/02, 04,559/02

Данный технический паспорт подготовлен на основе лабораторных данных, полученных при нормальных условиях. За информацией, не указанной выше, обратитесь к техническому персоналу. В противном случае компания-производитель не несет ответственность за неудовлетворительные результаты, возникшие вследствие недостатка информации. Наша компания сохраняет за собой право изменять данную информацию.

При необходимости получения дополнительной информации о безопасном обращении, рисках для здоровья и безопасности, а также мерах предосторожности, связанных с продуктом, следует обращаться к паспортам безопасности материала (ПБМ).

Этот продукт произведен компанией Betek A.Ş. с сертификатом соответствия стандартам TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002.